



REPUBLIKA HRVATSKA
URED DRŽAVNE UPRAVE
U OSJEČKO-BARANJSKOJ ŽUPANIJI
SLUŽBA ZA DRUŠTVENE DJELATNOSTI

KLASA: 602-02/12-01/154

URBROJ: 2158-04-02/04-12-1

Osijek, 30. siječnja 2012.

Na temelju članka 5. stavka 1. Pravilnika o postupku utvrđivanja psihofizičkoga stanja djeteta, učenika te sastavu stručnoga povjerenstva («Narodne novine» broj 55/11) Ured državne uprave u Osječko-baranjskoj županiji Služba za društvene djelatnosti, po službenoj dužnosti, pokreće postupak utvrđivanja psihofizičkog stanja djece radi upisa u prvi razred osnovne škole, i sukladno prijedlozima stručnih povjerenstava osnovnih škola, roditeljima prvoškolaca i svim sudionicima upućuje ovo

P R I O P Ć E N J E
O RASPOREDU UTVRĐIVANJA PSIHOFIZIČKOGA STANJA DJECE
I O UPISU U PRVI RAZRED OSNOVNE ŠKOLE

Prema Zakonu o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi («Narodne novine» broj 87/08, 86/09, 92/10, 105/10 i 90/11) i Pravilniku o postupku utvrđivanja psihofizičkoga stanja djeteta, učenika te sastavu stručnoga povjerenstva **u prvi razred obaveznoga osnovnog obrazovanja upisuju se djeca koja do 1. travnja tekuće godine navršavaju šest godina života.**

Obveznici polaska u osnovnu školu, za školsku 2012/2013. godinu, su djeca rođena u razdoblju od 1. travnja 2005. do 31. ožujka 2006. godine.

Prije upisa u prvi razred osnovne škole obvezno je utvrđivanje psihofizičkog stanja djeteta doraslog za upis. Psihofizičko stanje djeteta utvrđuje stručno povjerenstvo svake osnovne škole u čiji sastav ulaze: nadležni liječnik škole iz Školske medicine Zavoda za javno zdravstvo, stručni suradnik pedagog ili psiholog, i/ili stručnjak edukacijsko-rehabilitacijskog profila i učitelj razredne ili predmetne nastave. U slučaju potrebe stručno povjerenstvo može zatražiti i mišljenja stručnjaka drugih specijalnosti.

Utvrđivanje psihofizičkoga stanja djeteta za upis u osnovnu školu obavlja se na temelju neposrednoga pregleda djeteta, razgovora s roditeljem, pojedinačnih mišljenja članova povjerenstva i dostavljene dokumentacije. Nakon zajedničke sjednice svih članova stručnoga povjerenstva potvrdu o pregledu djeteta prije upisa u prvi razred i odluku o redovitom upisu liječnik Školske medicine, na Obrascu 2., dostavlja direktno školi, a odluku o prijevremenom upisu, odgodi upisa ili pokretanju postupka utvrđivanja primjerenog programa školovanja Uredu državne uprave, odnosno pripadajućoj Ispostavi Ureda.

Pregledu i razgovoru s djetetom nazoči roditelj ili skrbnik djeteta, koji ima pravo uvida u mišljenje i prijedlog svakog člana stručnog povjerenstva.

Iznimno, na zahtjev roditelja ili skrbnika i na prijedlog stručnog povjerenstva, u prvi razred može se upisati dijete koje do 31. ožujka tekuće godine nema navršenih šest godina života. **Za dijete koje do 31. kolovoza tekuće godine navršava šest godina, roditelj može podnijeti zahtjev Uredu za uvrštavanje u popis za prijevremeno utvrđivanje psihofizičkoga stanja djeteta.**

Odgoda upisa djeteta u prvi razred osnovne škole može se odobriti samo za jednu školsku godinu. Roditelj podnosi zahtjev za odgodu upisa Uredu državne uprave **nakon provedenog postupka utvrđivanja psihofizičkoga stanja**. Uz zahtjev roditelj obavezno dostavlja obrazloženje i/ili mišljenje stručnjaka koji provode rehabilitacijske postupke, mišljenje stručnog povjerenstva o potrebi odgode ili potvrdu da se s početkom školske godine dijete nalazi ili će se nalaziti na bolničkom liječenju duljem od mjesec dana (ali samo u slučaju da u zdravstvenoj ustanovi u kojoj će se dijete liječiti nisu ustrojeni razredni odjeli).

Ogledne obrasce ovih zahtjeva roditelji mogu dobiti u Uredu državne uprave – Službi za društvene djelatnosti – ili njegovim Ispostavama u Belom Manastiru, Đakovu i Valpovu, Donjem Miholjcu i Našicama.

Obrasce zahtjeva nalaze se i na WEB stranici Ureda državne uprave:
www.udu-obz.hr

Osnovne škole će obaviti predprijava školskih obveznika.

PREDPRIJAVE će se zaprimati u razdoblju **od 1. veljače do najkasnije 29. veljače 2012. godine** u svim osnovnim školama i njihovim područnim odjelima u uredovnom vremenu škole, a **PRIJAVE ZA LIJEČNIČKI PREGLED**, uz predočenje zdravstvene iskaznice djeteta, **u zdravstvenoj ustanovi**, prema rasporedu kojega će stručna povjerenstva osnovnih škola dogovoriti s nadležnim liječnicima Školske medicine i oglasiti na oglasnim pločama i WEB stranicama škola.

Raspored utvrđivanja psihofizičkoga stanja djece mora sadržavati podatke o:

- upisnom području (popisi ulica i naselja iz kojih djeca pripadaju određenoj školi - prema utvrđenoj mreži osnovnih škola odnosno definiranom upisnom području),
- vremenu i mjestu obavljanja pregleda,
- dokumentaciji potrebnoj za upis.

Iste obavijesti biti će dostupne na oglasnim pločama Zavoda za javno zdravstvo, zdravstvenih ustanova u kojima će se obavljati liječnički pregledi i predškolskih ustanova.

Postupak utvrđivanja psihofizičkoga stanja djece radi upisa u prvi razred provodit će se prema utvrđenim i oglasnim rasporedima i mora biti okončan **najkasnije do 5. lipnja 2012. godine**.

U slučaju da dijete ne može pristupiti utvrđivanju psihofizičkoga stanja u vremenu koje je utvrđeno rasporedom pregleda, roditelj je dužan do 30. svibnja 2012. o tome obavijestiti stručno povjerenstvo škole kojoj dijete pripada prema upisnom području, koje će utvrditi drugo odgovarajuće vrijeme.

Roditelje, čija djeca imaju teže zdravstvene teškoće, molimo da prijavu izvrše što ranije, kako bi se na vrijeme obavile potrebne specijalističke pretrage radi utvrđivanja primjerenog programa školovanja.

Popisi djece školskih obveznika izrađeni su na osnovi službenih evidencija djece rođene u ciljanom razdoblju i obavljenih predupisa.

S obzirom na ranija iskustva u radu upisnih povjerenstava moguće je da se neka djeca ne nađu na popisu za upis u prvi razred. U takvim slučajevima, molimo roditelje da srede prijave prebivališta (doseljenje, preseljenje i sl.) i dijete, koje nije na popisu, a doraslo je za upis u školu, prijave ovom Uredu, liječniku školske medicine ili najbližoj školi prema mjestu stanovanja.

**UPIS DJECE U PRVI RAZRED PROVODIT ĆE SE U SVIM OSNOVNIM
ŠKOLAMA OSJEČKO - BARANJSKE ŽUPANIJE
U DANE 4. i 5. LIPNJA (ponedjeljak i utorak) 2012.
OD 8 DO 12 SATI i OD 16 DO 19 SATI.**

Prilikom upisa djeteta u osnovnu školu roditelj ili staratelj, odnosno osoba koja skrbi o djetetu nije dužan donositi rodni list i domovnicu za dijete, već će škole, prema uputama Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta i Središnjeg državnog ureda za upravu, osigurati odobrenje za pristup bazi osnovnih osobnih podataka potrebnih za upis u prvi razred osnovne škole. U obvezi je na upis sobom ponijeti: osobnu iskaznicu ili uvjerenje o mjestu prebivališta, odnosno drugu javnu ispravu kojom se može utvrditi njegov identitet i mjesto prebivališta ili boravišta.

POMOĆNIK PREDSTOJNIKA
Vinko Guksić, dipl.iur., v.r.